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EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE, ESTADO DE

PUEBLA, SIENDO LAS DIEZ HORAS DEL DIA CATORCE DE ]UNIO DEL AÑO DOS MIL
DIECISIETE, REUNiDOS EN EL INMUEBLE CONOCIDO COMO CASA COLORADA, UBICADO
EN PLAZA DE LA CONSTITUCION ESQUINA CON CALLE COMONFORT, RECINTO OFICIAL
PARA CELEBRAR LA SESIÓN ORDINARiA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE iZÚCAR
DE MATAMOROS, PUEBLA, PERiODO 2014-2018, Y, CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO ET!

LOS ARTICULOS 102 Y 137 DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y
SCBERANC DE PUEBLA, 46, 7A, 75, 76, 77 Y 9A DE LA LEY OR.GÁNiCA MUNiCiPAL, LOS

MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO, CiUDADANOS:
DOCTOR MANUEL MADERO GONáLEZ, EN EL CARGO, DE PRESIDENTE MUI\ICIPAL
CONSTiTUCIONAL, FRANCISCO SAUCEDO GOMEZ,, SINDICO MUNICiPAL, Y L9S
CIUDADANOS REGIDORES: URIEL DAVID QUIROZ ]IMÉNEZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN
DE HACIENDA MUNICIPAL, JAVIER RODRÍGUEZ TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISiÓN
DE GOBERNACTÓN Y SEGURIDAD pÚeLiCA; FRANCISCO rSAAC SUÁnrZ ESTRADA,
REGiDOR DE LA COMISIÓN DE INDUSTRIA, COMERCIO, AGRICULTURA Y GANAPTNÍN,
AURELIA SÁNCHEZ REYES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE OBRA PÚBLICA MUI\ICIPAL;
ERNESTO JAVIER CAZARES RODRIGUEZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE SALUBRIDAD Y
DESARROLLO SOCIAL; UNRÍA LUISA LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE
EDUCACiÓN PÚBLICA MUNICiPAL; FRAI\CISCO HERNÁÑrTz CANSECo, REGiDoR DE LA
coMISIÓN DE sERVICios RÚaucos, GUADALUnE B^EZ ?AZt REGIDoRA DE LA
COM]SIÓN DE EQUIDAD DE GÉruTRO, CUTTURA Y,TURiSMo, ]oÍ{GE ANDRÉS PINEDA
CERON, REGIDOR DE LA COMISiON DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL,
ANGEL MiGUEL OLiVER RAMÍREZ, REGIDOR DE LA COMISiÓN DE GRUPOS
VULNERABLES, CÁNDIDO SOLÍS MERCADO, REGiDOR DE LA CoMISIÓN DE ]UVEI\TUD Y
DEPORTES, Y COMO SECRETARIA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICE¡\CIADA
LAURA ESTEFANIA CASTiLLO NNUÍNTZ; PARA EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA
SESIÓN Y SE PROCEDA EN LOS TÉRMINOS DE LEY; ACTo CoNTINUo SE SoMETE A
CONSIDERACTÓITj OT LOS PRESENTES PARA SU APRoBncTÓIv EL SIGUiENTE ORDEN DEL
nÍRr--------

pRrMERo. nASE DE LrsrA y DETERMINACTóN orl quónuM LEGAL
PARA DECI-ARAR LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESiÓN ORDINARIA.

sesrórrr oRDtNAR¡A

sEsIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2014-2018, CELEBRADA Et DIA 14 DE JUNIO

DE 2017.

DE ASISTENCiA

SEGUNDo, LEcTURA y ApRoBAcróN DEL oRDEN DEL oÍn.--------
TER.CER.O. ANÁLISIS, DISCUSTÓn¡ v EN su cASo AnRoBACTóN DE LA pENSróN erJE
SCLICITA EL C. ADAL;TC ROMERC BARRAI-ES TRABA]ADOR ADSCRITC A [.A DIRECCIÓN
DE SEGURIPNP PÚELICA.

ASUNTOS GENERALES

QUINTO. CLAUSURA DE LA STSIÓII ORDINARIA DE FECHA 14 DE JUNIo DE 2a3.7, DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBIA, PARA EL PERI0DS
2014-2018.

.--..-DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA-
PRIMER.O. PASE DE LISTA Y DTTERMINACIÓN PTI QuÓnUM LEGAL DE ASISTENCIA A

TRECE INTEGRANTES DE CABILDO.

LA SECRTTARIA GENERAL INFORMA AL HONORABLE CABILDO QUE EL REGIDOR URIEL
DAVID QUIROZ JIMENEZ HIZO LLEGAR UN JUSTIFICANTE DE INASISTENCIA POR
MOTIVOS DE SALUD DE SU HIJO. ACTO SEGUIDO SE AL CIUDADANO PRESIDENTE
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MUNICIPAL QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR.

SEGUNDO, SE DA LECTURA Y SE SOLICITA LA APROBACIÓITI OTI ORDEN DEL DIA,
ANITE LO CUAL TODOS LOS MIEMBROS DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNANIMIDAD

TERCERO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓru oT LA PENSiÓN QUE
SOLICITA EL C. ADAUTO ROMERO BARRALES TRABA]ADOR ADSCRITO A LA DIRECCIÓN
DE SEGURIDAD PÚBLICA

EN LA PALABRA EL SÍNDiCO MUNICIPAL MANIFIESTA: HOLA BUEN OÍN CONPNÑTROS, Si
ME PERMITEN COMENTARLES ESTE CASO, SE TRATA DEL POLICÍN COru MAYoR EDAD
QUE ACTUALMENTE LABORA EN EL AYUNTAMIENTO, EL PROMOVIÓ UN JUICiC EN EL
2013 EN EL QUE PEDÍA SE LE OTORGARA SEGURIDAD SOCIAL, EN ESE SENTID0
PLATICABAMOS QI.JE EL YA SE QUIERE PENSIONA& Y YA PODRÍA SIMBCLIZAR UN
RIESGO QUE EL SIGA ACTiVO. ENTONCES, Si ACEPTA LA PENSiÓN LO QUE PROCEDERÍA
ES REALIZAR UN CONVENIO EN EL TRIBUNAL DE ARBiTRAJE; EL NO TIENE EL TIEMPO
PARA PENSIONARSE, EL TIENE DE ANTiGÜEDAD LABORANDO 16 AÑOS CON 2 MESES
PUES INGRESÓ EN EL 2001, PoR ESTA nnzÓru LE coMENTE euE rR0BABLEMENTE No
SE PENSIONE AL 100o/o Y EL ME DIIO QUE ESTABA CONSCIENTE DE ESO Y QUE NO
TENÍA INCONVENIENTE, LO DÜO A SÚ CoNSIDERACIÓN PARA SU APRoBACIéÑ, 

-

EL PRESiDENTE MUNICIPAL MANiFiESTA: YO,CREO QUE DEBEMOS CONSIDER,AR LA
PETICIÓN DEL TRABA]ADOR, ENTONCES PoDRÍAMoS PENSIoNARLo AL 75o/o Y QUE SE
CELEBRE CONVENiO RESPECTO AL ]UICIO QUE PROMOViÓ ANTER.IOR.MENTE,

UNA VEZ CONSENSADO POR TODOS LOS INTEGRANTES DE CABILDO PRESENTE, SE
PROCEDE A LA VOTACIÓru ST SOLICITA EN VOTACiÓru TcoruÓMICA SIRVA LEVAI\¡TAR SU
MANO QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR tA PENSIÓN QUE SoLICITA EL C.
ADAUTO ROMERO BARRALES TRABAJADOR ADSCRITO A LA DIRECCIÓru oT SEGURIDAD
pÚnucR, ANTE Lo cuAL sE MANIFTESTAN 12 voros EN sENTrDo AFTRMATIVo.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO
PRESENTES SE APRUEBA LA PENSIÓN AL 750lo QUE SOLICmA EL C. ADAUT3 RoMERo
BARRALES TRABAJADOR ADSCRITO A LA DIRECCIÓru OT SEGURIDAD PÚBLICA, CoN EL
ACUERDO DE CELEBRAR CONVENIO EN EL TRIBUNAL DE ARBITRAJE. EL PRESEI{TE
ACUER.DO SURTIRA EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 01 DE JULiO DE.2AL7,

CUARTO. ASUNTOS GENERALES,

A) EL SÍNDICO MUNICIPAL SOLICTA LA PALABRA: TENGO OTRO CASO DE
PENSION RESPECTO A UN TRABAJADOR DE SERVICIOS PÚB]-ICOS, SE TRATA
DE JUAN CARLOS PÉNTZ GARCÍA, EL SE CAYÓ DE UN CAMION DE BASURA EL
AÑO PASADO, EL SIEMPRE HA SIDO MUY DISPUESTO Y POR ESO MISMO
CONTINUO LABORANDO, RECIENTEMENTE ESTUVE PLATICANDO CON EL
DIRECTOR DE SERVICIOS PÚBLICOS Y EL SUGIERE QUE YA SE PENSIONE AL

§

TRABA]ADO& PUES A VECES TIENE ALGUNOS PROBLEMAS DE QUE PIERDE
CONCENTRACIÓN EN EL TRABA]O Y TIENE DOLORES MUY FUERTES

POR ELLO Y PARA NO CONSTiTUIR UN RIESGO DE TRABA]O
PENSiONE. EL ES ]OVEN PERO YA TIENE 22 AÑOS DE SERVICIO,

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: Si ESTOY DE ACUERDO,
VAYA PENSIONADO AL 100o/o.

QUE SE

UNA VEZ CONSENSADO POR TODOS LOS INTEGRANTES DE CABILDO
PRESENTE, SE PROCEDE A LA VOTACIÓN SE SOLICITA EN VOTACIÓN
ECOI\IOMICA SIRVA LEVANTAR SU MANO QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA
DE APROBAR LA PENSTÓru QUT SOLICITA EL C. JUAN CARLOS PÉNTZ GARCÍA,
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TRABA]ADOR ADSCRITO A LA DIRECCIÓru OP SERVIüOS PÚBLICOS, ANTE LO

CUAL SE MAI\¡IFIESTAN 12 VOTOS EN SENTIDO AFIRMATIVO,

ACUERDOI POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO
PRESENTES SE APRUEBA LA PENSiÓru nl 100% QUE SOLTCTTA EL C. IUAN
CARLOS PÉNTZ GARCÍA, TRABA]ADOR ADSCRITO A LA DIRECCIÓN DE

SERVIüOS PÚBLICOS. EL PRESENTE ACUERDO SURTIRA EFECTOS A PARTIR
DEL DÍA 01 DE JULIO DEZ}fl.

B) EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA HACE USO DE IA PALABRA:
SOLAMENTE PARA INFORMAR SOBRE EL EXTRAVÍO OT 680 ARE-I-ES DE
GANADO, ES IMPORTANTE QUE QUEDE ASENTADO EN ACTA PUES NO SE
ENCONTRABAN EN NUESTRO RESGUARDO, SINO DE LA VENTANILLA SINIIGA.
LO QUE ARGUMENTAN ES QUE SE TRATA DE UN TEMA INTERNO,
SUSPENDIERON A ALGUNOS TRABAJADORES DE LA VENTANILLA, Y EL DÍA
QUE LOS SUSPENDEN ES EL OÍn qUr SE DESAPARECEN, ENTONCES LO QUE
NOS MANIFESTARON LOS ENCARGADOS ES QUE NO HAY PANICO RESPECTO
A LOS ARETES EXTRAVIADOS TODA VEZ QUE NO ESTÁN DADOS DE ALTA EN
ruÚmrnos DE SERIE, poR Lo QUE sE puEDEN cANCELAR, yA FuERoN
BOI_ETTNADOS PERO HASTA EL MOMENTO NO HAN APARECiDO, LO QUE NO
poDRÍA iNDTCAR QUE FIJE SOLO UNA CUESTTÓIU rrurrnNA LABORAT_, nrnO
DE TODAS MANERAS YA ESTAN DADOS DE BA]A POR SI APARECIERAN EN
ALGÚN LUGAR, SE PUEDA RASTREAR. POR PARTE DE I-A FEDERACiÓN ESTÁN
AGRADECiDOS CON EL APOYO QUE SE LES HA DADO POR PARTE DE[.
AYUNTAMIENTO, EN CUANTO AL ESPACiO Y LA SEGURIDAD, PUES NADIE
¡,1Ás rIrNr ACCESO A ESAS OFICiNAS, pOR LO QUE SONABA UN TANTO

\,
N\

§
t*

ñ
I

§

W
W

CONTRADiCTORIO
NOS PIDE LA CON

QUE SE PREVIENDO ESTE TEMA, LO QUE
útruNACIONAL GANADERA ES QUE LOS COS

DOCUMENTOS DE COMPRA VENTA SEAN SOLO ACEPTADOS LOS QUE EXPIDA
LA ASOCiACIÓN GANADERA O LOS QUE PUDIERA EXPEDIR EL
AYUNTAMiENTO, PARA EVIIAR LA FALSIFICACIÓN DE DOCUMENTCS, ES
IMPORTANTE ACLARAR QUE LOS ARETES EXTRAVIADOS NO ERAN DE LOS
QUE NOSOTROS ADQUTRiMOS, SrNO DE ELLOS.

C) EL SÍNDICC MIJNiCIPAL HACE USC DE LA PALABRA: CONTINIJANDo EL TEMA
DE DESARROLLO RURAL, ESTAMOS CHECANDO LO DE IMPACTO AMBIENTAL
DEL RASTRO. YA SE NOMBRÓ A UN ENLACE DE ECOLOGÍA Y RASTRO, PERO
NECESITAN LA ASESORÍN OT UN EXPERTO EN EL TEMA DE ECOLOiÍN; TS
IMPORTANTE HACERLO PRONTO PUES LOS TIEMPOS SE NOS ESTÁN
VENCIENDO, Y ES UN TEMA COMPLiCADO LA CERTIFICACIÓN.

EL REGIDOR JORGE ANDRÉS PINEDA CERÓN MANIFiESTA: COMPAÑEROS, SI
HUBIERA ALGÚN TiEMPO PARA UNA MESA DE TRABA]O PARA REVISIÓN DE
REGLAMENTO DE RASTRO SERÍA BUENO QUE LA HiCiÉRAMOS.

POR CONSENSO DE LOS INTEGRANTES DE CABiLDO SE
UNIÓN PARA EL MARTES 20 DE ]UNiO DE 2OT7 A LAS 11:OO HORAS

SALÓN DE CABILDOS,

) EL REGiDOR FRANCISCO HERNÁN¡»TZ CANSECO MANIFiESTA: COMPAÑ EROS,
YO SOLO QUIERO COMENTAR QUE YA LES HABÍA DICHO LAS
CONDICIONES EN QUE SE ENCUENTRA EL PARQUE VEHICULAR DE
PUBLICOS, Y SOBRE TODO PARA ESI'EMOS CONSCIENTES DE QUE SE
NECESITAR INVERTIR PARA QUE SIGAN FUNCIONANDO Y HACER

3

REPARACIONES NECESARIAS.
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E) EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANiFIESTA: LES QUIERO COMENTAR QUE
HEMOS ESTADO PLATICANDO Y CHECANDO LA FACTIBILIDAD DE RELLENO
SANITARIO, EL PROYECTO ENTRE UNO DE SUS BENEFICIOS PUDIERA
INCLUIR MAQUINARI& CAMIONES RECOLECTORES; SI EL PROYECTO VIENE
TAL Y COMO ESI-A PLANTEADO NOS AYUDARIA MUCHO PUES POR LO MENOS
DOS CAMIONES NOS BENEFICIARÍAN MUCHO. $ POR ALGUNA
CiRCUNSTANCIA NO SE PUDIERA, ES DECIR QUE NO BPJARA TODO EL
RECURSO NECESARIO,, TENDRIAMOS QUE ENTRARLE A COMPRAR UNOS
CAMIONES PARA EL PROXIMO ANO.

F) E[. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑTNOS QUIERO
APROVECHAR. PARA COMEI\TAR.LES SOBR.E EL EVENTO QUE SE VA A
REALIZAR LA PRÓXIMA SEMANA EN EL CONGRESO DEL ESTÁDO DONDE SE
VA A DEVELAR EL NOMBRE DE MARIANO MATAMOROS EN LTTRAS DE ORO EL
CUAL SERA COLOCADO EN EL MURO DE HONOR, EL DÍA MIÉRCOLES 21 DE
JUNIO; EN ESE SENTIDO EL DÍA JUEVES 22 DE JUNiO EN EL MUNICIPiO
REALIZAREMOS UN EVENTO PARA LLEVAR A CABO LA FIRMA DEL ACUERDO
DE HERMANAMiENTO CON E MUNICIPIO DE JANTETELCO, MORELOS,
DERIVADO DE LA RIQUEZA HISTÓRICA QUE COMPARTIMOS RESPECTO A
ESTE HÉROE NACIONAL. ES UN EVENTO MUYTRASCENDENTE Y POR ELLO ES
MUY IMPORTANTE QUE ESTEMOS TODOS PRESENTES.

G) EL REGIDOR JAVIER CAZARES RODÚGUEZ EXPRESA: SOLAMENTE
COMENTARLE DE QUE 9OS VINIERON A NOTIFICAR DE SECRETARIA DE
SALUD FEDERAL SOBRE EL CENTRO DE ATENCTóN CRruIruAV ENToNCES YA
LES HABÍAMOS CONTESTADO DE QUE ERA TODO UN PROCESO QUE YA
ESTÁBAMOS CHECANDO, PUES TENEMOS QUE DESIGNAR I.'N ESPACIO CCN
CIERTAS CARACTERISTICAS. ENTONCES, MIENTRAS LO RESOLVEMOS, LO
QUE PODEMOS HACER ES TRAER UN MEDICO VETERINARIO, I-A VACUNACIÓN
Y MATERIAL PARA ESTERILiZACIÓN.

FI) EL SÍNDICO MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS, YO QUIERO TRATAR
DOS PUNTOS, EL PRIMERO RESPECTO A LOS IVIÓOUI-OS DE SEGURIDAD,
PRESiDENTE USTED YA HABÍA DADO A INSTRUCCIÓN DE QUE SE
ARREGTARAN Y SE ACTIVARAN, ES iMPORTANTE ECHARLOS A ANDAR Y QUE
POR LO MENOS ESTE UN POLICÍA CON RADiO EN CADA NÓOUIC. Y.ÉI-
SEGÚN DO TEMA, CERO TOLERANCIA EN EL HORARIO DE VENTA DE BEBIDAS
ALCOHÓLiCAS, YA NI"JEVAMENTE TIENDAS GRANDES TSTÁÑ
DESOBEDECIENDO EL HORARIO, Y PARECEN CANTINAS Y SE VE MUY MAL.
ENTONCES YO PIDO POR FAVOR QUE SE ECHEN A ANDAR LOS OPERATiVOS
DE INDUSTRiA Y COMERCIO PARA REGULAR EL HORARIO.

W
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Et\ OTRO TEMA COMENTARLE QUE EN LA CALLE MORELOS HAY UN PUESTO
DE BOCiNAS, Y SE QUEDAN SOBRE EL ARROYO VEHiCULAR Y LA REALIDAD
ES QUE ENTORPECT Tru TNNruSITO, LOS CAMIONES AHÍ PASAN SEGUIDO Y
PUEDE OCURRIR UN ACCIDENTE. ADEMÁS EIV LAS NOCHES LOS ViER.NES Y
SÁBADOS LOS AUTOBUSES ORO, EN LA CALLE MORELOS SE PARAN,
DESCARGAN PASA]E, SE QUEDAN VARIOS MiNUTOS Y NO HAY NADIE DE
VIALIDAD, ESTO ENTRE LA CALLE GUERRERO Y CENTENARTO. STRÍR NU

QUE SE ENVIARA A ELEMENTOS DE VIAUDAD MUNICIPAL,

NTO. CLAUSURA DE tA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 14 DE JUNIO DE 2017
AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBI.A, PARA PERiODO

2014-2AtB,

pOR LO CUAL, SIENDO LAS doce HORAS CON doce MINUTOS pfl OÍn 14 DE JUNIO
DOS MIL DIECiSIETE, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA SESIÓN ORDINARIA
CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE
2014-2018. A CONTINUACIÓN SE DA LECTU
LCS NCMBRES, DE QUIENES INTERVINIERON, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE DEL

RA A LA PRESENTE Y SE HACEN COI{STAR.

MATAMOROS/ PUEBLA/ PARA EL PERIODO§{
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C. URIEL DAViD QUIROZ JIMENEZ

DE HACIENDA PÚ

{

ISAAC SUÁNrZ ESTRADA,

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICIJLTURA Y GANADERIA.

MTRO. ]AVIER CAZARES RODÚGUEZ

DE DAD Y DESARROLLO SOCIAL

C. MAÚA LUISA I-EZAMA MORALES

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

C, FRANCISCO H EZ CANSECO

DR. MANUEL MADERO GONZALEZ

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES¡

00026fi

LIC. JAVIER TLATELPA,

Y SEGI.]RiDAD

PROFRA.AURELIA EZ REYES.

DE OBRA PÚBLICA MUI\¡ICIPAL

C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

MER.CADO

DE ]UVENTUD Y DEPORTES

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE
MUNICIPAL

DE

]1

^LJ
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.

DE SERViCIOS PUBLICOS

5

C. JORGE ANDRÉS PINEDA CERÓN
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DE GRUPOS VULNERABLES

LIC, LAURA
SECR.ETAR.IA G

LiC.

CASTiLLO RAMIREZ
DEL H, AYUNTAMIENTO.
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UE GOMEZ

MUNICTPA¡.
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